
 

INFORMARE A CETĂŢENILOR COMUNEI CIURILA 

PRIMARUL COMUNEI CIURILA, POPA TEODOR CRISTINEL 

 

Stimați cetățeni ai Comunei Ciurila, 

Vă adresez prezenta informare pentru a vă aduce la cunoștință principalele lucrări 

aflate în derulare în comuna noastră. 

 

LUCRĂRI ÎN DERULARE 

1. Asfaltarea străzilor secundare din Sălicea, pe o lungime de 5,8 km 

Această lucrare, finanțată prin Programul "Anghel Saligny", este una dintre cele mai 

importante investiții în infrastructura rutieră a comunei. Prin asfaltarea străzilor 

secundare, se va asigura un trafic mai fluent, reducerea nivelului de praf și confort 

sporit pentru locuitorii din zonă. 

2. Concesionarea serviciului de gaz şi introducerea unei magistrale de gaz în Sălicea 

Un pas important pentru confortul locuitorilor este demararea procedurilor de 

concesionare a serviciului de gaze naturale și introducerea unei magistrale de gaz în 

localitatea Sălicea. Această investiție va permite branșarea gospodăriilor la rețeaua de 

gaz, reducând astfel dependența de alte surse de încălzire. 

3. Lucrări pentru accesul în curţi, realizarea rigolelor carosabile şi a trotuarelor în 

Sălicea 

Pentru a îmbunătăți condițiile de acces și siguranța pietonilor, se lucrează la 

amenajarea trotuarelor și a rigolelor carosabile, precum și la facilitarea accesului în 

curți pentru proprietari. Această investiție va duce la un aspect modernizat al 

localității și va spori calitatea vieții. 

4. Finalizarea proiectului pentru parcul de agrement, finanţat prin Programul Regional 

Nord-Vest 

Acest proiect, pentru care s-a obținut deja decizia de finanțare, vizează crearea unui 

spațiu de recreere pentru locuitori, cu zone de joacă, alei de promenadă și facilități 

pentru petrecerea timpului liber în aer liber. 
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5. Finalizarea proiectului de nomenclator stradal pentru toată comuna 

Prin implementarea acestui proiect, toate străzile din comună vor fi clar identificate, 

facilitând astfel orientarea, livrările și intervențiile serviciilor de urgență. 

6. Achiziţia unui autobuz şcolar electric 

Un alt pas spre modernizare este achiziționarea unui autobuz școlar electric, o 

investiție menită să reducă emisiile de carbon și să asigure transport ecologic pentru 

elevii din comună. Se așteaptă livrarea acestuia în perioada următoare. 

7. Montarea de staţii de încărcare pentru maşini electrice în Ciurila şi Sălicea 

Pentru a sprijini tranziția către mobilitatea electrică, au fost demarate lucrările pentru 

instalarea unor stații de încărcare pentru vehicule electrice în localitățile Ciurila și 

Sălicea. Acest proiect vizează încurajarea utilizării vehiculelor electrice și reducerea 

impactului poluării asupra mediului. 

8. Au început lucrările la obiectivul: „Închidere buclă 20KV între LEA 20 KV Staţia Sud-TV 

Feleac şi LEA 20 KV Floreşti-Băişoara, jud Cluj”, constructorul este Distribuție Energie 

Electrică Romania SA, având autorizația de construire 50924/1/06.01.2023. Lucrarea 

va asigura creșterea siguranței în alimentarea cu energie electrică a consumatorilor de 

pe raza comunei, care va contribui semnificativ la stabilizarea tensiunii electrice și la 

reducerea fluctuațiilor de tensiune. În urma acestei investiții importante, se estimează 

că nu vor mai exista pene de curent frecvente, asigurând astfel o furnizare constantă și 

sigură a energiei electrice pentru toți locuitorii comunei. Termenul de finalizare a 

lucrărilor este 31.05.2025 

 

 

Administrația publică locală a Comunei Ciurila are ca scop principal îmbunătățirea vieții 

sociale, dezvoltarea infrastructurii și crearea unor condiții mai bune pentru toți locuitorii. 

Prin proiectele finalizate și cele aflate în derulare, dorim să construim o comunitate 

modernă, sustenabilă și bine conectată la noile tehnologii. 

Vă mulțumim pentru sprijinul și încrederea acordată și vă asigurăm de implicarea noastră 

constantă în dezvoltarea comunei. 

 

Cu stimă, 

        PRIMAR                                                       

   POPA TEODOR – CRISTINEL                   

 


